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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 

O Conselho de Administração (“CA”) se reuniu no dia 26 de maio de 2022, de 08h30min. às 9h, na Praia de 

Botafogo, 186, sala 1901, Botafogo, na Cidade do Rio de Janeiro, RJ, e por videoconferência, estando presentes 

os membros do CA, Srs. José Luciano Duarte Penido – Presidente (“PCA”), Daniel André Stieler, Eduardo de 

Oliveira Rodrigues Filho, Ken Yasuhara, Lucio Azevedo, Manuel Lino Silva de Sousa Oliveira, Marcelo 

Gasparino da Silva, Mauro Rodrigues da Cunha, Murilo Cesar Lemos dos Santos Passos, Rachel de Oliveira 

Maia, Roberto da Cunha Castello Branco e Roger Allan Downey. Os trabalhos foram secretariados por Luiz 

Gustavo Gouvêa, Secretário Geral de Governança Corporativa da Vale S.A. (“Vale”). Assim sendo, o CA aprovou 

o seguinte assunto: “ELEIÇÃO DOS COMITÊS DE ASSESSORAMENTO E DOS RESPECTIVOS 

COORDENADORES – O CA aprovou, por unanimidade, a nomeação ou renomeação, conforme o caso, das 

seguintes pessoas para compor os Comitês de Assessoramento ao CA da Vale: (i) Comitê de Auditoria: Manuel 

Lino Silva de Sousa Oliveira (Coordenador), Murilo Cesar Lemos dos Santos Passos, Rachel de Oliveira Maia, 

Luciana Pires Dias (especialista externo) e Sergio Ricardo Romani (especialista externo); (ii) Comitê de 

Excelência Operacional e Risco: Roger Allan Downey (Coordenador), André Viana Madeira e Eduardo de 

Oliveira Rodrigues Filho; (iii) Comitê Financeiro: Daniel André Stieler (Coordenador), Fernando Jorge Buso 

Gomes, Murilo Cesar Lemos dos Santos Passos e Roberto da Cunha Castello Branco; (iv) Comitê de Inovação: 

Roberto da Cunha Castello Branco (Coordenador), André Viana Madeira, Ken Yasuhara e Roger Allan Downey; 

(v) Comitê de Pessoas, Remuneração e Governança: Mauro Rodrigues da Cunha (Coordenador), Eduardo 

de Oliveira Rodrigues Filho, Fernando Jorge Buso Gomes e José Luciano Duarte Penido; (vi) Comitê de 

Sustentabilidade: Marcelo Gasparino da Silva (Coordenador), Ken Yasuhara, Mauro Rodrigues da Cunha e 

Rachel de Oliveira Maia; e (vii) Comitê de Nomeação: José Luciano Duarte Penido (Coordenador), Daniel 

André Stieler, Marcelo Gasparino da Silva e Manuel Lino Silva de Sousa Oliveira; todos para cumprirem prazo 

de gestão de 01.06.2022 até a Assembleia Geral Ordinária da Vale a se realizar em 2023. Em seguida, o CA 

aprovou, por unanimidade, a contratação do Sr. Antônio Queiroz e do Sr. Luiz Carlos Affonso como consultores 

externos, conquanto sem direito a voto, para o Comitê de Excelência Operacional e Risco e para o Comitê de 

Inovação, respectivamente. O CA aprovou, ainda, por maioria, a alteração do item 2.1 dos Regimentos Internos 

do CPRG e do Comitê Financeiro para prever que o número de membros independentes deverá ser no mínimo 

igual ao de membros não independentes.” O Conselheiro Mauro Rodrigues da Cunha registrou seu voto 

contrário, por considerar um retrocesso a eliminação do requerimento de maioria independente nesses comitês. 

Por essa razão, anuiu com a composição proposta em prol do consenso, mas registrou que, em sua opinião, 

considera que a nova composição não aloca da melhor forma as fortalezas dos conselheiros aos escopos dos 

comitês. Atesto que a deliberação acima reflete a decisão tomada pelo Conselho de Administração. 

 

Rio de Janeiro, 26 de maio de 2022. 

 

Luiz Gustavo Gouvêa 

Secretário 
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